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Володіння іноземною мовою є однією з головних умов розвитку фахівців у 

професійній галузі і забезпечує їх особистісне зростання, для фахівців морської технічної 

сфери – невід’ємна умова при виконанні ними своїх посадових обов’язків відповідно до 

Міжнародної конвенції про підготовку і дипломування моряків та несення вахти 

(Конвенція ПДМНВ). Саме тому, під час дистанційного навчання основною метою 

мовної освіти в морському вузі є формування іншомовної комунікативної компетенції. 

Основні переваги дистанційного навчання: 

1) можливість навчатись будь-де, з будь-якої точки планети, маючи хороший інтернет; 

2) економія часу; 

3) використання новітніх та сучасних інтерактивних технологій навчання, що 

зацікавлює та мотивує здобувачів; 

4) використання викладачами численних електронних ресурсів під час заняття, за 

необхідністю. 

Серед сучасних і ефективних технологій у вивченні морської англійської мови, 

можемо виділити навчальну платформу Moodle. 

Moodle – платформа з відкритим вихідним кодом для створення навчального середовища 

(онлайн-курсів, дистанційного навчання, віддаленого доступу до навчальних файлів).  

Забезпечення безперервного навчального процесу є однією із переваг, яку надає 

викладачам використання Moodle. Платформа дозволяє викладачам організувати 

навчання, застосовуючи широкий вибір інструментів взаємодії з курсантами денної 

форми навчання, а саме: урок як сукупність веб-сторінок з можливим проміжним 

виконанням тестових завдань; текст, презентація, відеоматеріал, веб-сторінка; 

можливість курсантам виконувати завдання з можливістю пересилати відповідні файли. 

Здобувачам заочної форми навчання дозволяє готуватися до екзаменаційних сесій 

протягом року в зручний для них час, не відриваючись від роботи. 

LMS Moodle зарекомендувала себе як потужний інструмент електронного 

тестування, який надає можливість здійснення контролю засвоєних знань. Аналізуючи 

практику використання цієї платформи, можна відзначити, що тестування є ефективним 

за умови створення якісних тестів, правильно підібраних варіантів відповідей. 

Робота в системі спонукає та мотивує курсантів до самостійної роботи, що дає змогу 

виокремити вмотивованих здобувачів, розвиває в них здатність самостійно опановувати 

новий матеріал. Використовуючи інструмент тестування, було створено серію завдань 

“Self-Study” для опрацювання навчального матеріалу самостійно (рис.1.).  
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Рис.1. Приклад завдання для самостійної роботи. 

 

Моніторинг успішності навчальної діяльності курсантів здійснюється завдяки 

широкому спектру інструментів, наприклад: щодо загального часу роботи курсанта з 

навчальним предметом, відповідними темами або складниками навчального матеріалу, 

загальної успішності студента або групи в процесі виконання тестових завдань тощо. 

Отже, навчальна платформа Moodle надає широкий набір інструментів і середовищ 

групового та індивідуального навчання, які розширюють можливості як викладання, так 

і навчання. 
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